



октябрь
2018 г.
№ 4

вестник Живого Журнала

“Для тех, кто годы не считает”

Проект Опочечкой районной библиотеки
“Еще строка к поэме жизни вашей” -
победитель конкурса “Активное поколение”
при поддержке благотворительного фонда Елены и



АКТИВНОЕ
ПОКОЛЕНИЕ

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ФОНДА ТИМЧЕНКО

Первые мастер-классы



4 октября группа волонтеров и работники библиотеки вновь приехали в Опочечкий дом-интернат для престарелых и инвалидов для проведения первых мастер-классов по проекту «Еще строка к поэме жизни вашей». После просмотра выставки работ

мастеров-волонтеров, организованной 14 сентября, появилось немало желающих научиться творчеству.

Участники распределились по группам, и вначале каждый из волонтеров, ответственный за проведение определенного мастер-класса, подробно рассказал о технике выполнения, тонкостях творчества и наглядно показал, с чего начинать работу.

Г.И. Таракановских показала, как правильно скручивать трубочки из газет и вплетать их в изделие. Л.М. Лапина рассказала об основах вышивки крестом, показала с чего нужно начинать. О.А. Гизатова представила технику заготовки соломки и работы с ней. Л.М. Федулова продемонстрировала вышивку лентами. Ж.С. Гуленко рассказала о роли дыхательной гимнастики по системе Стрельниковой.

Руководители групп определили задания на мастер-класс для каждого вида творчества. Мастера ответственно подготовились к встрече: заготовили материал, образцы для работы.



Приступив к работе, участники с интересом вовлеклись в процесс.



Одни увлеченно крутили трубочки из бумаги, тренировались на предоставленных заготовках-тренажерах вплетать их, другие – старательно следовали инструкциям по вышивке и созданию «листочков» из соломки; участники группы «Здорово быть здоровым» внимательно слушали рекомендации инструктора.



Опочечкая районная библиотека им. А.С. Пушкина

г. Опочка ул. Коллуньянская, 12
тел: 8-811-38-2-12-29; 8-811-38-2-28-03

e-mail: op-srb@mail.ru, bib.opochka@yandex.ru

сайт: <http://biblioteka.opochka.ru>

ВКонтакте: <https://vk.com/public116854470>

Одноклассники: <https://ok.ru/group/55364458539625>

Закончилась встреча чаепитием. За чашкой чая с печеньем и конфетами, пирогом и вареньем, приготовленными волонтером Галиной Ильиничной, делились впечатлениями. Обучаемые благодарили мастеров за работу и чуткое отношение.

К следующей встрече на мастер-классах /15 ноября/ участники получили домашнее задание, взяв начатые работы с собой. В группе «здоровья» определили дополнительные дни занятий в целях большей эффективности. Волонтер Жанна Сергеевна Гуленко предложила дополнительные, незапланированные в рамках проекта занятия, чтобы было побольше непрерывных практических занятий. В дальнейшем Жанна Сергеевна планирует работу с обеспечиваемыми, которые не могут посещать занятия по причине здоровья.

Много благодарных слов прозвучало в адрес мастеров, значит, занятие прошло не зря.



Обеспечение книгой на дому



Волонтеры пожилого возраста с удовольствием помогают донести книгу, журнал тем, кто не способен самостоятельно прийти в библиотеку.

на фото:

Валентина Анатольевна приносит книги на дом Ивановой Людмиле Васильевне (д. Серово), Иванову Николаю Ивановичу (д. Серово), Ильину Вячеславу Анатольевичу (д. Молоково).

Проект продолжает свою работу.

С заботой о пожилых

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям – это День уважения людей старшего поколения. День, когда по всей стране славится мудрость и жизненный опыт. День, когда отдается дань уважения тем, кто прожил славную нелегкую жизнь, у кого за плечами добрые дела и поступки.

5 октября в Опочечкой районной библиотеке состоялся круглый стол «С заботой о пожилых людях», посвященный Дню пожилого человека. В работе круглого стола приняли участие представители различных организаций, работающих с населением.

Лариса Анатольевна Анисимова – заместитель главного врача по медицинской части Опочечкой районной больницы сообщила о приобретенном новом оборудовании, о мобильном комплексе «Флюмам»; затронула вопрос кадрового дефицита врачей.

Владимир Викторович Бородин – заместитель директора МУП «Коммунсервис» поведал о работе бани, об оказании услуг по вывозу мусора т.д.

Ольга Яковлевна Васильева – начальник управления Пенсионного фонда в Опочечком районе рассказала об индексации пенсий в январе 2019 года для тех, кто уже на пенсии, о повышении пенсионного возраста и т.д.

Елена Александровна Гладышева – специалист по обслуживанию на дому Центра социального обслуживания подробно объяснила присутствующим, какие услуги оказывают социальные работники на дому (уборка, оплата коммунальных услуг и т.д.).

Валентина Семеновна Ильина – специалист по назначению и выплате пособий по ЖКУ Центра социального обслуживания рассказала о назначении и выплате пособий по ЖКУ.

Антонина Владимировна Морозова – председатель местного отделения «Союз пенсионеров России», заместитель председателя «Совета ветеранов» сообщила о возможности санаторного отдыха для пенсионеров с 15%-ной скидкой.

Инна Анатольевна Хорева – исполнительный директор ООО «Возрождение Сервис» изложила жителям многоквартирных домов, как обстоят дела с оплатой за капитальный ремонт, поведала о повышении тарифов на ЖКУ с 1 января 2019 г., поделилась проблемами, которые еще существуют в содержании жилищного комплекса «Возрождение Сервис».

Специалисты грамотно и подробно отвечали на вопросы людей, которые пришли на встречу.

Внимание! Приглашаем в клубы по интересам при библиотеке: «Литературная гостиная», «Путь к здоровью», «Мария», «Огородник».

Записаться в клуб можно по телефону 2-12-29 или в библиотеке.

